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11. Manažérske zhrnutie: 
Proces porozumenia čítaného textu je u žiakov individuálny a vychádza aj z učebného štýlu , 
ku ktorému inklinujú 

12. Hlavné body, témy stretnutia, zhrnutie priebehu stretnutia: 

 učebný štýl žiakov 

 individuálny prístup k žiakom  

 význam inovatívnych metód v procese porozumenia čítaného textu 

 výber vhodných inovatívnych metód pre úspešný proces porozumenia čítaného 
textu 

 diskusia o implementácií inovatívnych metód, ktoré podporujú ČG 

 implementácia inovatívnych metód do extra vyučovacích hodín zameraných na 
rozvoj ČG 
 

Schopnosť vedieť čítať je dnes už tou najzákladnejšou zložkou gramotnosti každého človeka. 
Čítanie bez porozumenia prečítaného textu sa prejavuje v nedostatočnej interpretácii ale aj  
v jeho nedostatočnej  aplikácii v praxi. Čitateľská gramotnosť nie je len o schopnostiach a 
zručnostiach čítania, ale aj o schopnostiach a zručnostiach vedieť s textom pracovať. Na 
základe uvedeného, môžeme v učiteľskej praxi využiť dva spôsoby.  Môžeme sa usilovať 
zlepšovať proces porozumenia textu u žiakov tak, aby sa predovšetkým naučili klásť si za cieľ 
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porozumieť textu a nacvičovať u žiakov postupy, ktoré uplatňujú efektívne porozumenie 
textu. Druhým spôsobom je v pedagogickej praxi používať také pedagogické texty, ktoré 
pomáhajú porozumeniu textu svojimi vlastnosťami a postupne rastúcou zložitosťou rozvíjajú 
a zlepšujú textové kompetencie žiakov. 

13. Závery a odporúčania: 
Proces porozumenia textu vychádza nielen zo zložitosti daného textu ale aj z jeho 
interpretácie, či aplikácie v praxi. Klasické metódy vyučovania sú pre žiakov menej atraktívne 
a preto je potrebné do vyučovacích hodín zaradiť nové inovatívne prístupy, založené na 
využití inovatívnych metód. Aj pre oblasť čitateľskej gramotnosti má učiteľ možnosť využívať 
nové inovatívne metódy, ktorými sú napríklad: tvorivé písanie, pojmové mapy, cinquing... 
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